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                           Notulen: 
            Algemene leden vergadering KBO Best d.d. 27 augustus 2020 
Aanwezig:		Gaston Slagers (voorzitter/secretaris)(niet herkiesbaar)
			Caren Herps (penningmeester)(niet herkiesbaar)
			Koos de Laat (bestuurslid) (niet herkiesbaar)

Opening door de voorzitter en de vaststelling van de agenda:

De voorzitter memoreert dat de vergadering meestal in april plaatsvindt maar door de Corona crisis is dit verlaat en omdat de KBO de RIVM-maatregelen volgt vindt dit plaats vanuit onze huiskamer de “Prinsenhof”. De aan de leden toegestuurde documenten zoals een antwoord-en vragenformulier kon worden ingeleverd zodat u kon aangeven of u  met de voorgestelde beslispunten kon instemmen. Bij het niet terug sturen van de formulieren betekent dit dat men instemt met de door het bestuur gedane voorstellen.

Er wordt stilgestaan bij de leden die ons in het afgelopen jaar zijn ontvallen. Er wordt een minuut stilte in acht genomen. ………..Dat zij rusten in vrede………….

Vaststelling van de agenda:

Agendapunt 1: 
Het bestuur heeft geen wijzigingsvoorstellen ontvangen. Het bestuur wil zelf een wijziging voorstellen omtrent agendapunt 5, de benoeming van de kascontrolecommissie 2020. Het bestuur had voorgesteld om mevrouw Elly van Dam en de heer Gaston Slagers te benoemen.  Gaston is echter in 2020 nog voor een groot deel van het jaar bestuurslid geweest en het is niet verstandig om hem dan in de kascontrole te benoemen. Voorgesteld wordt om de heer 
Jo Lips in zijn plaats te benoemen.

Agendapunt 2: 
Er zijn geen op- of aanmerkingen op de notulen van de ALV van 17 april 2019. Deze worden onder dankzegging aan de secretaris vastgesteld.

Agendapunt 3: 
Het afgelopen jaar waren er 14 jubilarissen die 25 jaar of langer lid zijn van de KBO.
Deze jubilarissen konden niet bij deze vergadering aanwezig zijn en zijn door de bestuursleden persoonlijk opgezocht en hebben een mooi boeket bloemen en een oorkonde mogen ontvangen.
Dan hadden we nog een KBO lid die vanwege zijn verdiensten voor de KBO een zilveren speld krijgt uitgereikt met een oorkonde en dat is Theo Dankers.

Alle Jubilarissen “hartelijk gefeliciteerd”

Agendapunt 4: 
Er zijn geen vragen of opmerkingen binnen gekomen omtrent het jaarverslag. Iedereen heeft kennis kunnen nemen van dit verslag gedateerd 20 juli 2020. Het jaarververslag 2019 wordt hierbij vastgesteld.

Agendapunt 5: 
De penningmeester Caren Herps geeft toelichting op de resultatenrekening en daarna de balans per 31 december 2019. Door de kascontrolecommissie bestaande uit de heren Frans van Rosendaal en Paul Verheijen is het boekjaar 2019 gecontroleerd en zij adviseren de vergadering positief over deze stukken. Verder bedanken zij de penningmeester voor de wijze waarop zij de financiën heeft beheerd. Er zijn geen vragen binnengekomen over de resultatenrekening en de balans. Daarmee wordt ingestemd met de jaarrekening 2019 en de begroting 2020. Tevens gaat men akkoord met de benoeming van mevr. Elly van Dam en dhr. Jo Lips als kascontrolecommissie met als reserve dhr. Gaston Slagers, 

Agendapunt 6: 
Er zijn een aantal vragen binnengekomen, de beantwoording hiervan worden gepubliceerd op de website van KBO Best.

Agendapunt 7: De verkiezing van de nieuwe bestuursleden
Aftredend en niet herkiesbaar zijn, mevr. Caren Herps en dhr. Koos de Laat, 
van hen zal later tijdens de ALV afscheid worden genomen.

Voorgesteld wordt om als nieuwe bestuursleden te benoemen:
1e Mevr. Petra Verheijen, Coördinator van de Clubs
2e Mevr. Willy Wouters, Secretaris
3e Dhr. Ben de Klerk, collectieve belangen en cliëntondersteuner WMO
4e Dhr. Paul Verheijen, Penningmeester
5e Dhr Wil Vlemmix, PR en Voorlichting
Bij acclamatie worden bovenstaande bestuursleden benoemd.

Agendapunt 8: 

Verkiezing nieuwe voorzitter, aftredend is dhr. Gaston Slagers (niet herkiesbaar)
De voorzitter wordt voor die functie door de leden gekozen. Het bestuur heeft in dhr. Paul Gondrie een geschikte kandidaat gevonden om die functie te gaan vervullen. Paul beschikt over een groot netwerk en voldoet aan alle eisen die aan een voorzitter van KBO kan worden gesteld. Er hebben zich geen tegenkandidaten aan gemeld. Paul Gondrie is bij dezen namens de leden formeel benoemd tot nieuwe voorzitter.

Gaston Slagers bedankt de ALV en overhandigt symbolisch de voorzittershamer aan de nieuw gekozen voorzitter en verzoekt hem het voorzitterschap van de vergadering over te nemen.

Agendapunt 9: Sluiting door de voorzitter

De nieuwe voorzitter bedankt de leden voor het uitgesproken vertrouwen in de benoeming van de nieuwe bestuursleden en uiteraard in zijn benoeming als nieuwe voorzitter. Vervolgens richt hij nog een persoonlijk woord tot de aftredende bestuurders. Hij bedankt hen voor hun inzet voor de KBO-Best en geeft aan daar te zijner tijd nog een keer op terug te komen.

De voorzitter sluit de vergadering

Dhr. P.E.J.M. Gondrie	(voorzitter)

Mevr. W. Wouters van Haaften (secretaris)

Dhr. P.J. Verheijen (penningmeester)

Mevr. P.J.N. Verheijen – Leuvering (bestuurslid)

Dhr. B.J.J. de Klerk (bestuurslid)

Dhr. W.M.G. Vlemmix (bestuurslid)
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